

## Библиосемья Худышкиных

Общий библиотечный стаж 86 лет



Худышкина Анна Григорьевна

Библиотечная семья Худышкиных объединяет двух достойных представителей профессии. Основатель семейной профессии – Анна Григорьевна Худышкина (1934-2014).

В 1969 году Анна Григорьевна окончила Ленинградский государственный институт культуры имени Н. К. Крупской.

Свою библиотечную деятельность она начала в 1964 году в Омском государственном медицинском институте библиотекарем отдела комплектования и научной обработки литературы, а уже в 1967 году была переведена на должность заведующей отделом.

За 50 лет работы в научно-медицинской библиотеке Анна Григорьевна Худышкина проявила свои лучшие профессиональные качества, благодаря которым на долгие годы было обеспечено эффективное комплектование, учет и списание фонда.

Она тесно сотрудничала с кафедрами и другими подразделениями вуза по вопросам комплектования научной и учебной литературой, могла на высоком уровне выполнить работу на других участках библиотеки: обслуживание читателей, каталогизация, справочно-библиографическая работа.



Худышкина Анна Григорьевна

Награждена многочисленными грамотами и благодарностями Омского государственного медицинского университета, имеет звание «Ветеран труда».



Худышкина Оксана Александровна

Семью библиотекарей продолжила дочь Анна Григорьевна – Оксана Александровна Худышкина, родившаяся в 1966 году. В 1995 году она окончила Омский областной библиотечный техникум по специальности «Библиотечное дело» и получила квалификацию библиотекаря.

В 2015 году Оксана Александровна заочно окончила Омский государственный университет имени Ф. М. Достоевского по специальности «Библиотечно-информационная деятельность» на факультете филологии и медиакоммуникаций, присвоена квалификация бакалавр.

Профессиональную библиотечную деятельность О. А. Худышкина начала в 1988 году в библиотеке Омского автомобильно-дорожного института в должности библиотекаря отдела обслуживания. Оксана Александровна была одной из активных участниц проекта, направленного на внедрение автоматизированной библиотечной системы «Ирбис» в обслуживании читателей.

С 2001 года Оксана Александровна работает библиотекарем отдела обслуживания в библиотеке Омской академии Министерства внутренних дел Российской Федерации. Она принимает участие в программах, посвящённых улучшению библиотечного обслуживания пользователей академии. Имеет почетные грамоты и благодарности от руководства академии МВД.